

# 我市中小学生学习英语的一大喜讯

## ——宁波新足迹负责人胡老师谈TOEFL Junior的宁波首考

2014年10月31日,美国教育考试服务中心(ETS)所属TOEFL Junior中国管理中心、宁波兴宁中学、宁波新足迹教育联合宣布TOEFL Junior这一国际化、标准化的英语水平测试正式落户浙江。

随着宁波市乃至浙江省TOEFL Junior公共首考日——12月20日的临近,TOEFL Junior受到了社会各界尤其是有意向参加考试的考生与家长的极大关注。为此本报教育周刊专访ETS-TOEFL Junior宁波地区唯一官方合作机构及官方指定报名中心——宁波新足迹教育负责人胡老师,就连日来考生、家长所普遍关心的话题作独家专访。

### 1. TOEFL Junior考试对报考年龄有无限制?

报考中国大陆地区TOEFL Junior考试,考生年龄须在17周岁(含)以下。

### 2. 宁波地区考生如何报考考试?

宁波考点可承接宁波乃至浙江全省考生参加考试,考生无需像以往一样赴北京、上海等考点了。目前宁波考点尚未开通网上在线报名,考生可前往TOEFL Junior官方指定报名中心——宁波新足迹教育报名考试并领取准考证(咨询电话:0574-83071177,83071166)。

### 3. 考试报名截止日期?

2014年12月20日为宁波地区首考日,本次考试报名截止日为12月10日。

### 4. 考生参加考试时需要携带什么证件?

考生除携带准考证外,还需携带考生本人的有效身份证件如身份证、护照或学生证,持学生证的考生请同时携带户口本,请确保有效证件必须在有效期内并贴有可识别的照片。

### 5. 考试的内容、分数及时长?

考试主要由三大部分组成:听力、语言形式和含义(可以理解为语法和词汇)、阅读;每项满分300分,总分满分900分;每场考试时间为110分钟。

### 6. 考试结束后多久公布成绩?

宁波地区考生,通常在考试结束的15个工作日内左右,可联系TOEFL Junior宁波地区官方合作机构——宁波新足迹教育查询成绩。成绩不仅仅只有一个分数,考生还有一份详尽的考试分数报告单。

### 7. 考试的作用有哪些?

TOEFL Junior作为考生阶段性语言学习的标准化测评工具;是国内英语考试如小升初、中、高考英语考试能力与知识的有益补充,也可作为出国留学考试如托福、雅思的预备学习段;同时考试成绩也可作为考生申请美国中学留学或相当一部分国内重点中学英语创新班、国际班及国际学校的入学考试参考成绩。

# 不以移民为目的、不仅仅是为了拿学位 90后留学生出国读书兴趣为先

我国出国留学人数从2010年的28.47万人逐年增长至2013年的41.39万人。根据预测,2014年度出国留学人数将达到46万人,出国留学早已呈现势不可挡之势。在刚刚结束的APEC会议上,美国将中国签证的有效期限予以延长。此外,在上个月,来自美国、英国、法国、德国、澳大利亚、加拿大等40多个国家的600余所海外院校组团进京揽才,很多国家都对留学生推出了优惠政策。与前些年热衷于出国读商科相比,留学已经出现了更为多样化的选择,很多学生从就业出发,选择职业院校。

近几年,90后留学生已经成为出国留学的主力军,他们在留学选择上也有自己的特点。中国教育国际交流协会副

秘书长宗瓦介绍,我国留学生每年都在增加,大概每年都会比上一年增加4万到5万人。

90后学生多是自费留学,对学校和专业的选择多以兴趣为主,而不仅仅是拿学位。以前的留学生在出国选择时,还要考虑到移民的问题,但是90后留学生则是以兴趣为先。宗瓦表示,会多给90后提供“私人订制”的服务,结合他们的兴趣爱好、职业发展和人生规划来提供咨询服务。为了更好地服务留学生,中国教育国际交流协会正在计划跟英国、美国、加拿大等国合作设立专业级别的“留学咨询师”证书,提供标准化的合同,包括中介机构的评估指标体系,保障留学生的权益。

据新华社

# 科学中考满分180分 分值高,比重大,考生该如何应对?

科学,包括物理、化学、生物、地理,是门综合性非常强的学科,让很多学生感到头痛。2014年起,我市中考科学满分提高到180分,所有科目中最高,科学学不好,中考吃亏很大。



举个简单例子,别的满分100分的科目,考到及格线是60分,总分只拉了40分;而科学满分180分,如果处于及格线的话,只有108分,整整拉了72分。对于想考一所好高中的同学来说,有时候1分都是至关重要的。

另外,科学这门课程对提升学生科学素养,培养创新思维及动手操作能力也至关重要。现代社会科技发展日新月异,科学知识不懂的话,早晚要被社会淘汰。

时下,为孩子找家好的科学辅导机构,已成为很多家长的共识。宁波市海曙区博智教育培训学校是宁波较早成立的专注于中小学生科学教育的培训机构,学科学,到博智,已成为越来越多家长的选择。

博智教育培训学校是经教育局批准的正规办学机构,专注于中小学生科学教育,建有专业的科学实验室,将实验教学与传统的课程教学相结合,让学生亲自参与到实验中来,培养学生的科学学习兴趣,提高学生的动手能力及创新思维。

博智教育推出了“在实验中学习,在娱乐中提分”的“做中学”科学教育模式,

并开发出从小学到高中的一系列科学实验课程,内容涵盖物理、化学、生物、天文、地理等多方面,深受广大中小学生学习。

作为科学实验教学的引领者,博智教育“做中学”科学教学法具备“四化”、“五提”的优势。“四化”是指学生通过科学实验辅导,能将知识点化难为易,化繁为简,化抽象为具体,化枯燥为有趣。而“五提”则是在学生轻松学习的基础上,确保提升考试成绩,提升科学学习兴趣,提升动手操作能力,提升创新能力,提升发现问题解决问题的能力。

专业的科学实验、独特的办学特色以及强大的教师团队,博智教育致力于为中小学生学习提供一个先进、专业、权威的科学研究平台,打造中小学生学习科学教学领导品牌,为广大师生家长所认可。



扫码关注“宁波家长帮”公众微信号,获取更多教育资讯信息



## 宁波市国际交流服务中心

宁波市国际交流服务中心隶属于宁波市人民政府外事办公室,教育部资格认定书编号:教外综资证字[2002]242号。本中心为市民提供出国留学、APEC商务旅行卡、因私签证、领事认证、暑期修学游、翻译、机票等涉外服务。

### 特别推荐2015年留学特色项目:

#### 高考留学双保险项目 美国/加拿大快速申请通道

2015年秋季入学火热申请中!无语言申请高中、本科名校,研究生入读世界名校,快速录取,奖学金概率高!

#### 德国公立大学项目

亚琛应用技术大学,英/德双语授课,公立大学免学费,无需高考、语言成绩。2015年入学考试正在火热报名中!(本中心为校方指定的宁波地区唯一考试报名点)

英国、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、香港等更多特色留学项目!

更多信息请访问 [www.nbfao.gov.cn](http://www.nbfao.gov.cn) 服务版  
地址:宁波市民安东路268号国际金融服务中心B座12楼  
垂询电话:0574-87345223、87182007、87186500

Beizhi 博智教育



科学中考满分180分

科学学不好,将成为中考中的**最大短板!**

想提高科学考试成绩?  
就来宁波博智教育!

中小学科学教育领导品牌  
轻松提高孩子的科学考试成绩!

2014年中考,博智教育取得优异成绩,10名学生提前批保送录取,27名学生总成绩600分以上,最高分652分。

学习模式一:名师一对一 学习模式二:科学实验小班  
一对一新生开课6课时,不满意全额退费!

招生热线:400-999-0574  
0574-27782088周老师 27782087王老师